Opgave 8

De nieuwe vraag (ACC 8)
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Jij leidt het 4a-contract.

West valt aan met vA en vervolgt met
vH. Die troef je.

Hoe speel je verder na die aftroever?

a. lage & naar aH; 410 voor, snit op
aV.
b. a7 naar 410.
¢A, ¢H, ¢8 getroefd met aH.
. ¢A, ¢H, ¢8 getroefd met 410.
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Zuid gever / Allen kwetsbaar

West Noord Oost Zuid
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Als NZ 5-kaart hoog spelen, ontkent
noord met zijn 1SA-bod een 3-kaart ».
Zijn 3 kan dan niet opeens wél een 3-
kaart beloven. Dus moet dat een 2-kaart
zijn. En zuid, met zijn 18 punten en enig
vertrouwen in zijn afspeeltechniek, zou
van te weinig zelfrespect getuigen als hij
het bij 3a zou laten... ©




